


 
 
 
 
 
 
 

 بارم سوالات  رديف

نمودار يك تابع در صورتي يك به يك است كه هر خطي موازي محور...... نمودار تابع را ............. قطع كند.الف) 1  
yب)دامنه تابع SinxSinx .مجموعه ............... و برد آن .............. است 
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ا ذكر يك مثال تعريف كنيد.دو پيشامد ناسازگار را ب 2  
 

5/0 

3 (a درجه متشابه است مجموع بزرگترين و كوچكترين زاويه مثلث دوم  60درجه با مثلث ديگري با زاويه  40مثلثي با زاويه

 كدام است.

 �120د)       �80ج)       �100ب)     ��    60الف)

(b2در دو مثلث متشابه نسبت مساحت ها
نسبت اضلاع است مساحت مثلث بزرگتر چند برابر مساحت مثلث كوچكتر 3

 است.

 �3د)       �75/2ج)       �25/2ب)     �    5/1الف)

(c مجموعه جواب معادله� � � �2 8x x� �  كدام گزينه است.�

)3 4 )2 3 )8 9 )a x b x c x d� � � � � � �) ) )� � � � �) ) 9 )b x c x d4 )2)) 3 )8 9 

(d25اگر عقربه ثانيه شمار به اندازه
 بچرخد، عقربه دقيقه شمار چند درجه مي چرخد.2

 �   5/38د)       �    5/37ج)       �   5/36ب)     �    5/35الف)

(eتابعxf (x)
xx

x3 2
 پيوسته نيست. =xدر ............ 1

 �   0د)       �    3ج)       �   2ب)     �    1الف)

(fهاي  اگر واربانس دادهx ,x ,x ,x ,x ,x ,1 2 3 4 5 6  برابر صفر شود ميانگين اين داده ها كدام است.16

 �   17د)       �    16ج)       �   15ب)     �    14الف)

3 

fاگر ماكزيمم مقدار تابع 4 (x) (m )x x m(m )x x m23  را بدست آوريد.mبرابر صفر باشد مقدار 4

 

1 

 بسمه تعالي

تاريخ امتحان:                (ره)امام نام دبيرستان:           دومپايه:             نام و نام خانوادگي:                         

 دقيقه90مدت امتحان:                                         تجربيرشته:                                    2ياضي رنام امتحان:   





 داده شده زير را بدست اوريد. حد هايحاصل  15
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Limfجه به نمودار رسم شده حاصل با تو 17 (x) Limf (x) f ( )f ( )2 2Limf (x) Limf (x).1 را بيابيد 

درصد مهارت قالي بافي دارند، اگر يك فرد را انتخاب  25درصد داراي تحصيلات ابتدايي و  60در گروه زنان يك روستا 18

 كنيم با كدام احتمال اين فرد داراب تحصيلات ابتدايي با مهارت قالي بافي است.
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 داده باقي مانده را بيابيد. 8را از آنها كنار بگذاريم ميانگين  25و 50است اگر دو داده  5/32داده اماري برابر  10ميانگين  19
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 20 موفق باشيد. سنايي نژاد 

 


